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Η διαδήλωση υπέρ Τυχικού και οι ενέργειες για 
την επόμενη ημέρα στη Μητρόπολη Πάφου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Στον απόηχο της απόφασης της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Κύπρου να παύσει από Μητροπολίτη Πάφου τον μέχρι 
πρότινος Ποιμενάρχη κ. Τυχικό, συνεχίζονται οι εξελίξεις στο 
ζήτημα με υποστηρικτές του να διαδηλώνουν εχθές το 
απόγευμα ειρηνικά στην Πλατεία Δημαρχείου στην Πάφο.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Ωστόσο, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος αναλαμβάνει αυτή την εβδομάδα 
δράση ως Τοποτηρητής προβαίνοντας αρχικά σε ρυθμίσεις που αφορούν ζητήματα 
διοικητικής φύσης.  Παράλληλα, προς το ενδεχόμενο μεταφοράς των εκλογών για 
πλήρωση του μητροπολιτικού θρόνου Πάφου τον προσεχή Σεπτέμβριο κλίνει ο 
Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Γεώργιος, σύμφωνα με όσα μεταδίδουν κυπριακά μέσα 
ενημέρωσης. Μάλιστα, το θέμα θα τεθεί από τον ίδιο στην τακτική Ιερά Σύνοδο η 
οποία θα συνέλθει στις 23 Ιουνίου, προκειμένου να λάβει και την τυπική έγκριση 
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από τους υπόλοιπους συνοδικούς.

Διαδήλωση υπέρ Τυχικού στην Πάφο
Ειρηνική εκδήλωση διαμαρτυρίας, για την απόφαση της Ιεράς Συνόδου, για παύση 
του Μητροπολίτη Πάφου Τυχικού, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 
στην Πλατεία Δημαρχείου στην Πάφο.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Ομάδα Πρωτοβουλίας Ενοριτών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πάφου και πλήθος κόσμου βρέθηκε στην Πλατεία Δημαρχείου για να 
διαμαρτυρηθεί. Οι διαμαρτυρόμενοι ζήτησαν την «αποκατάσταση της δικαιοσύνης 
και της αλήθειας», καθώς όπως και η Ιερά Σύνοδος επανεξετάσει την απόφαση 
της. Eκπρόσωποι των πιστών διάβασαν στους συγκεντρωθέντες ανοικτή επιστολή 
που ετοιμάστηκε και η οποία απευθύνεται προς την Ιερά Σύνοδο και τα ΜΜΕ. Στην 
επιστολή οι παραπονούμενοι τοποθετούνται σε διάφορα σημεία, ανάμεσα στα 
οποία είναι και οι κατηγορίες που αντιμετωπίζει ο τέως Μητροπολίτης. 
Συγκεκριμένα αναφέρονται στην υπόθεση χειροτονίας ιερέα που μετέπειτα 
κατέληξε στους αποτειχισμένους, στην τιμή προς πρόσωπα με ζωντανή αγιοσύνη, 
στη στάση του Μητροπολίτη απέναντι στους μικτούς γάμους, στη γενικότερη 
ποιμαντική του παρουσία και εκκλησιολογική προσέγγιση, ενώ απηύθυναν έκκληση 
για «νηφαλιότητα, διάκριση και φιλάνθρωπη κρίση» εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου 
και των δημοσιογράφων.

Κάποιοι εκ των διαμαρτυρόμενων κρατούσαν πανό και πλακάτ, στα οποία 
αναγραφόταν συνθήματα όπως, “Θέλουμε πίσω τον Μητροπολίτη μας. Άξιος ο 
Τυχικός” και “Πανάξιος ο Μητροπολίτης Τυχικός”.
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Οι ενέργειες του Αρχιεπισκόπου
Την ώρα που υποστηρικτές του Μητροπολίτη Τυχικού ζητούν από την Ιερά Σύνοδο 
να επανεξετάσει το ζήτημα, ο Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Πάφου, 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, προετοιμάζει την επόμενη ημέρα σχετικά με 
τη διαποίμανση. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του philenews.com, ο Μακαριώτατος 
αυτή την εβδομάδα ετοιμάζεται να μεταβεί στην Ιερά Μητρόπολη Πάφου και να 
αναλάβει τα καθήκοντά του ως Τοποτηρητής.

Σχετικά με όσους έχουν αρχίσει ήδη να εκδηλώνουν ενδιαφέρον για την θέση του 



Μητροπολίτη Πάφου ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου συνιστά υπομονή 
καθώς υπάρχει δρόμος ακόμα μέχρι να οριστεί η ημερομηνία εκλογών για την 
οποία υπάρχει προσανατολισμός να διεξαχθεί τον ερχόμενο Σεπτέμβριο.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου απομάκρυνε από τη θέση τους 
δύο κληρικούς της Μητρόπολης Πάφου έδωσε οδηγίες να εγκαταλείψουν την 
Μητρόπολη «πάραυτα» όταν αυτοί αρνήθηκαν να εξυπηρετήσουν το κοινό που 
αποτάθηκε στη Μητρόπολη για εξυπηρέτηση. Οι δύο κληρικοί είχαν αρνηθεί να 
εξυπηρετήσουν τους πολίτες εις ένδειξη αντίδρασης στην απόφαση της Ιεράς 
Συνόδου να κηρύξει έκπτωτο τον Τυχικό.

Την ίδια ώρα, κατά την επικείμενη του επίσκεψη στην Μητρόπολη Πάφου, που όπως 
πληροφορείται το philenews, θα πραγματοποιηθεί την προσεχή Παρασκευή, θα 
στείλει το μήνυμα πως όλοι όσοι χειρίζονται θέματα που αφορούν την 
εξυπηρέτηση του κοινού, πρέπει να υπηρετούν τους πολίτες και να προσπαθούν να 
τους διευκολύνουν, όταν βεβαίως τα αιτήματά τους είναι λογικά και εμπίπτουν 
στις γενικότερες οδηγίες της Εκκλησίας.

Ο Μακαριώτατος έδωσε τέλος και σε σενάρια και δημοσιεύματα που υποστήριζαν 
ότι ο Προέδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Χριστοδουλίδης, τάσσονταν 
υπέρ του Μητροπολίτη Τυχικού. Ο κ.κ. Γεώργιος δήλωσε ότι ο κ. Χριστοδουλίδης 
όντως επικοινώνησε μαζί του πριν τη σύγκληση της έκτακτης Ιεράς Συνόδου την 
Πέμπτη. “Βεβαίως και επικοινώνησε μαζί μου για να μου διαψεύσει δημοσίευμα ότι 
στρέφεται υπέρ του Τυχικού. Μου είπε ότι δεν έχει καμιά ιδέα και καμιά ανάμειξη 
και μάλιστα έδωσε οδηγίες να αποσυρθεί αμέσως το δημοσίευμα”, είπε.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Εκκλησία Κύπρου: Την παύση του Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο 
αποφάσισε η Ιερά Σύνοδος

Εκκλησία της Κύπρου: Το ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου για την παύση 
του Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο

Η πρώτη δήλωση του Μητροπολίτη Τυχικού μετά την παύση του από την 
Πάφο
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Αρχιεπίσκοπος Κύπρου: Δόθηκαν πολλές ευκαιρίες στον Μητροπολίτη 
Τυχικό

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος: Ο Τυχικός έγινε όργανο κάποιων άλλων 
κύκλων (ΒΙΝΤΕΟ)

Η επόμενη ημέρα στην Εκκλησία της Κύπρου μετά την έκπτωση του 
Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο

«Παρών» για την Ιερά Μητρόπολη Πάφου δηλώνει ο Αρχιμανδρίτης 
Ιωάννης Ιωάννου
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